
  
 

 

 

  

Datenblatt   Data Sheet / Fiche technique / Scheda tecnica 
Elektrolufterhitzer 20 kW 
Electric air heater - Riscaldatori elettrici ad aria – Aérotherme électrique 

 
ERZLE20 

DE – Tragbarer Elektrolufterhitzer mit drei Stromanschlüssen. Heizleistung und Ventilatordrehzahl passen sich automatisch 
an. In Neigung verstellbar mit integrierter Temperaturregelung. Keine Abgase, daher für Innenräume geeignet. Ideal für Bau-, 
Raum- und Zeltbeheizung. 
 
EN – Portable electric space heater with three power connections. Heating output and fan speed adjust automatically. Tilt-
adjustable with built-in temperature control. No exhaust fumes, making it suitable for indoor use. Ideal for heating 
construction sites, rooms, and tents. 
 
IT – Riscaldatore elettrico portatile con tre prese di alimentazione. La potenza termica e la velocità della ventola si regolano 
automaticamente. Inclinabile, con termostato integrato. Non produce gas di scarico, quindi è adatto all'uso in ambienti chiusi. 
Ideale per il riscaldamento di cantieri, locali e tende. 
 
FR – Aérotherme électrique portable doté de trois prises d'alimentation. La puissance de chauffage et la vitesse du ventilateur 
s'adaptent automatiquement. Inclinaison réglable avec régulation de température intégrée. Aucun gaz d'échappement, 
convient donc à une utilisation en intérieur. Idéal pour le chauffage de chantiers, de locaux et de tentes. 



  
 

 

Technische Daten   Technical Data / Dati tecnici / Données techniques  
 

Typ ERZLE20 

 

 

Abmessungen (B x T x H) 
Dimensions (W x D x H) 
Dimensioni (L x P x A) 
Dimensions (L x P x H) 

380 x 670 x 660 mm 

Gewicht 
Weight 
Peso 
Poids  

ca. 24 kg 

Heizleistung 
Heating capacity 
Potenza termica 
Puissance calorifique 

3,2 kW 9,6 kW 19,2 kW 

Luftmenge 
Airflow 
Portata d'aria 
Débit d'air 

750 m³/h 1250 m³/h 1850 m³/h 

Spannungsversorgung 
Power supply 
Alimentazione elettrica 
Alimentation 

230 V 
16 A / 1~ CEE 

400 V 
16 A / 3~ CEE 

400 V 
32 A / 3~ CEE 

Temperaturerhöhung 
Temperature increase 
Aumento della temperature 
Hausse de température 

30 – 45 K 

Einstellbereich Regelung 
Control range 
Intervallo di regolazione 
Plage de réglage 

20 – 90 °C 

Schutzart 
Protection class 
Grado di protezione 
Indice de protection 

IPX2 
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Deutschland / Germany / 
Germania / Allemagne 

www.enerent.de 

Österreich / Austria / 
Autriche 

www.enerent.at 

International / internazionale / 
internationaux 
www.enerent.com 

 

Kontakt / contact / contatto 

Schweiz / Switzerland / 
Svizzera / Suisse 

www.enerent.ch 

https://www.enerent.de/de/Unternehmen/regionale-ansprechpartner
https://www.enerent.at/de
https://www.enerent.com/
https://www.enerent.ch/de

